

જાન્યુઆરી 2022

પ્રિય પરિવારો,

યોર્ક રિજિયન ડિસ્ટ્રિક્ટ સ્કૂલ બોર્ડ માં આપનું સ્વાગત છે. કિંડરગાર્ટનમાં આપનું સ્વાગત છે.

YRDSB માં કિંડરગાર્ટન વર્ગખંડો સંભાળ રાખનારી, આવકારદાયક જગ્યાઓ છે. તમારું બાળક સંશોધન, રમત અને પૂછપરછ દ્વારા શીખશે. શિક્ષકો બાળકોની વૈવિધ્યસભર સંસ્કૃતિઓ, ઓળખ અને રુચિઓને પ્રતિબિંબિત કરતા શીખવાનું વાતાવરણ બનાવવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. આ સમાવેશક શીખવાની જગ્યાઓમાં, બાળકો તેમના વિચારો અને જીવનના અનુભવોની વહેંચણી કરવામાં સુરક્ષિત અનુભવે છે. તેઓ જાણે છે અને અનુભવે છે કે તેઓ મહત્વપૂર્ણ અને સંબંધિત છે. તમે અમારી અશ્વેત જાતિવાદ વિરોધી વ્યૂહરચના, સ્વદેશી શિક્ષણ અને ઇક્વિટી વ્યૂહરચના અને વધુ સહિત વ્યાપક શિક્ષણ વાતાવરણ બનાવવા માટેના અમારા હેતુપૂર્વકના કાર્ય વિશે www.yrdsb.ca પર વધુ જાણી શકો છો.

કિંડરગાર્ટનના બાળકો પ્રારંભિક સાક્ષરતા અને સંખ્યાની કુશળતા વિકસાવે છે. તેઓ આરોગ્ય અને સલામતીના પગલાંનું પાલન કરતી વખતે જોડાણ અને સંબંધની ભાવના, સમસ્યા હલ કરવાની કુશળતા, સહયોગ અને ઘણું બધું પણ વિકસાવે છે. અમે પ્રશંસા કરીએ છીએ કે રોગચાળાના પરિણામે કિંડરગાર્ટન કાર્યક્રમો કેવા દેખાય છે તે વિશે પરિવારો પાસે ઘણા પ્રશ્નો છે. અમે અમારા વિદ્યાર્થીઓ, કર્મચારીગણના સભ્યો અને તેમના પરિવારોના સ્વાસ્થ્ય અને સલામતીને પ્રાથમિકતા આપીએ છીએ અને અમે તમામ યોગ્ય પગલાં લઈ રહ્યા છીએ તેની ખાતરી કરવા માટે અમે યોર્ક રિજિયન પબ્લિક હેલ્થ સાથે નજીકથી કામ કરવાનું ચાલુ રાખીએ છીએ. જેમ જેમ આપણે 2022-2023 શાળા વર્ષ તરફ પહોંચી રહ્યા છીએ, અમે પરિવારો સાથે માહિતીની વહેંચણી કરીશું જેથી તેઓ જાણે કે શું અપેક્ષા રાખવી જોઈએ.

તમારા બાળકની શાળા અને તમે કિંડરગાર્ટનમાં શું અપેક્ષા રાખી શકો તે વિશે વધુ જાણવા માટે અમે સામાન્ય રીતે નવા કિંડરગાર્ટન પરિવારોને સ્પ્રિંગ ઓરિએન્ટેશન ઇવેન્ટમાં આમંત્રિત કરીએ છીએ. જ્યારે અમે હાલમાં પરિવારોને શાળામાં આમંત્રિત કરી શકતા નથી, ત્યારે અમે કિંડરગાર્ટનમાં સંક્રમણની તૈયારીમાં મદદ કરવા માટે વધારાની માહિતીની વહેંચણી કરીશું. અમે તમને આ માહિતી વિશે ધ્યાન રાખવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ.

શિક્ષણમાં કુટુંબો જે આવશ્યક ભાગ ભજવે છે તેની, તથા ઘર, સમુદાય અને શાળા વચ્ચે ભાગીદારી અને સહયોગનું મહત્વ એ સૌની કિંમત અમે ઘણી ઊંચી આંકીએ છીએ. YRDSB ના કુશળ અને સંભાળ રાખનાર શિક્ષકો અને શાળાના કર્મચારીઓ તમારા બાળકના કિંડરગાર્ટનમાં સંક્રમણને સકારાત્મક બનાવવા અને તમારા બાળકની સફળતાને ઉછેરવામાં તમારા ભાગીદારો છે.

હું તમને www.yrdsb.ca ની મુલાકાત લેવા આમંત્રણ આપું છું, જ્યાં તમે બોર્ડ, તમારી શાળા અને અમારા કિંડરગાર્ટન પ્રોગ્રામ વિશે વધુ જાણી શકો છો. તમે કૌટુંબિક સંસાધનો, વિદ્યાર્થી સપોર્ટ અને વધુ વિશે પણ માહિતી મેળવી શકો છો.

અમે પાનખરમાં તમને આવકારવાની રાહ જોઈએ છીએ, અને તમને તથા તમારા બાળકને શુભેચ્છાઓ.

નિષ્ઠાપૂર્વક,

બૂઇસ સિરિસ્કો
શિક્ષણ નિયામક
યોર્ક રિજિયન ડિસ્ટ્રિક્ટ સ્કૂલ બોર્ડ

